



ROMÂNIA
 MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
 INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV
 ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE CORNELIU” DOMNEȘTI
 COMUNA DOMNEȘTI, NR. 1228, JUDEȚ ILFOV
 TEL/FAX: 021/352.51.70
 E-mail: scoaladomnesti@yahoo.com
www.scoala1domnesti.wordpress.com

Nr. 450/22.02.2018

TEMATICA SEDINTELOR CONSILIULUI PROFESORAL ÎN ANUL ȘCOLAR 2017-2018

SEMESTRUL al II-lea

DISCUTAT ÎN SEDINȚA CP DIN DATA DE 22.02.2018

AVIZAT ÎN SEDINȚA CA DIN DATA DE 22.02.2018

NR. CRT	UNITATEA DE CONȚINUT	RESURSE	TERMEN	RESPONSABIL
1.	Dezbaterea și aprobarea documentelor de analiză și proiectare a activității manageriale: <ul style="list-style-type: none"> - II-lea Raportul privind starea și calitatea învățământului în semestrul I, an școlar 2017-2018 - Tematica activităților consiliului de administrație și consiliului profesoral în semestrul al - Prezentarea și aprobarea proiectelor educative inițiate și elaborate de cadrele didactice pentru săptămâna " Să știi mai multe, să fii mai bun " 	ROFUIP Proiect educațional privind reducerea absenteismului și abandonului școlar	Februarie 2018	Director Responsabili comisii metodice Responsabil CEAC
2.	-Analiza parcurgerii materiei și evaluării ritmice a	Raport	Martie	Director

<p>elevilor</p> <ul style="list-style-type: none"> -Monitorizarea pregătirii suplimentare a elevilor în vederea susținerii examenelor naționale :evaluarea naționala, evaluare a Ila , a Iva, a Via -Analiza rezultatelor obținute la simularea Evaluării Naționale / plan măsuri remediere / aprofundare / dezvoltare -Analiza stării disciplinare a elevilor, a absenteismului -Aprobarea înscrierii cadrelor didactice la concursul pentru obținerea gradației de merit. -Consiliul profesoral cu tema : „ Metode de recuperare a ramanerii in urma a elevilor in invatarea matematicii” 	intermediar CEAC	2018	CEAC Comisia de urmarire a evaluarii ritmice a elevilor Prof. Iliuta Mioara Comisia de urmarire a notarii ritmice a elevilor
<p>3.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Pregătirea examenului de Evaluare Națională - Monitorizarea pregătirii suplimentare a elevilor în vederea susținerii examenelor naționale :evaluarea naționala, evaluare a Ila , a Iva, a Via -Analiza stării disciplinare a elevilor -Raport intermediar privind absenteismul -Realizarea analizei privind calitatea și eficiența activităților educative desfășurate și prezentarea propunerilor de îmbunătățire a acestora 	Metodologia de organizare și desfasurare a examenului de admitere	Aprilie 2018	Director Consilier educativ
<p>4.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Pregătirea examenelor naționale :evaluarea naționala, evaluare a Ila , a Iva, a Via -Analiza rezultatelor obținute la lucrarile scrise semestriale(plan masuri remediale/ aprofundare/ dezvoltare) 		Mai 2018	Director Prof. diriginti

	<p>-Stabilirea programului de incheiere festiva a anului scolar 2017-2018</p> <p>-Analiza situatției pregătirii elevilor din clasele terminale, prezentarea evoluției notelor obținute și revizuirea planului de măsuri.</p>			
5.	<p>-Validarea raportului privind situația școlară la sf. semestrului II prezentată de fiecare învățator / profesor diriginte</p>	<p>Situațiile prezentate de fiecare învățator / prof. diriginte</p>	Iunie 2018	Director
6.	<p>-Validarea notelor la purtare mai mici de 7 , precum și a calificativelor la purtare mai mici de BINE pt. cls. I-IV</p>	<p>Situațiile prezentate de fiecare învățator / prof. diriginte</p>		Director / Comisia prof. diriginți
7.	<p>-Probleme organizatorice Admitere 2018 , corigente</p>			<p>Director Comisia de înscriere a elevilor cls. a VIII-a în inv. liceal sau profesional de stat .</p>

Nota : La fiecare întrunire a Consiliului Profesoral, se vor dezbate problemele curente și cele care se pot ivi pe parcursul semestrului al II lea; Măsurile care se propun, se dezbate, se votează și se aprobă în Consiliul Profesoral devin obligatorii pentru tot personalul școlii.

Director ,
Prof. Ionela Liliana Stefan

